Maccué — amo umenosannas cpynna 0OHOMUNHBIX OAHHBIX,
XPAHAWUXCS 8 NOCTE008AMENbHBIX AYEUKAX NAMAMU.
[TopsaaKOBBIN HOMED IEMEHTA MACCUBA HA3BIBACTCS UHACKCOM
OO0bsiBJIeHHE MaCCHBA
var a: array [1..n] of byte;
a- Ha3BaHWE MACCHBA
1..11 — ngmama3oH maccuBa
of byte - T sI1eMeHTOB MaccuBa
3anoJiHeHHne MacCHBa ¢ KJIAaBHATYPbI (PY4HOI BBO/)
fori1:=1tondo
read (af1]);
fori1:=1tondo
write (a[1]:3);
3anmo/iIHeHHe MaCcCHBA CIAYYAUHBIMHU YUCIAMHU

for 1:=1 ton do begin

a[1]:= random(9);

write (a[1],"' "); WM write (a[1]:3);
randomize — reHeparop CJOy4YauHbIX YHCeJI



CyMMa 3j1eMEeHTOB MaCcCHUBA
sum:=0;
for 1:=1 ton do
sum:=sum-+a[1];
writeln;
writeln("Sum = ',sum);

Pa3HOCTBb 3J1eMEHTOB MacCHuBa
raz:=a|l];
for 1:=2 to n do
raz:=raz-a[1];
writeln;
writeln('raz = ',raz);

YacTHoe U Ipon3BeAeHNe PACCYUTHIBAKTCA 10 AHAJOTHH C
Pa3HOCTHIO 1 CYMMOM 3JIEMEHTOB MAaCCHBA



CyMMa YCTHbHIX U HCUYCTHLIX UH/ACKCOB MaCCuBa

sum:=0; 1:=2; {1:=2- 4eTHBIC DJIEMEHTHI ; 1:=] — HEUCTHBIC PJICMECHTHI; }
repeat
sum:=sum-+ali];
1:=112;
until 1>n ;
writeln;
writeln('Sum ="',sum);
readln;

AHAJOrH4YHO PACCHUTHIBAIOTCH PA3HOCTDb, IPOU3BCACHUC U
YaCTHOC Y€THLIX 1 HCYCTHLIX 3JICMCHTOB MacCcCuBa



BbBIBCCTHU HCUYCTHBLIC U YCTHLIC 3JICMCHTHI MaCCUBaA

for 1:=1 to n do begin
if odd(a[1]) then
write(a[1]:3);
end;

for 1:=1 to n do begin
if not odd(a[1]) then

write(a[1]:3);

end;



CpaBHeHHE COCEIHHUX JIEMEHTOB

t:=0;
1:=2;
while 1 <m do
if (a [1] > a [1-1]) and (a[1] > a[1+1]) then begin

t:=t+1;
1:=1+2
end
else
1:=1+1;

writeln('Koi-Bo a35meMeHTOB, KOTOpBIE 00JIbIIE coceaeil: ', t);



CopTHpOBKA COCEIHHUX IJIEMEHTOB MacCHBa

var a:array[1..10] of integer;
1,t:integer;

begin

for 1:=1 to 10 do begin
a[1]:=random(8)+1;
write(a[1]:3);  end;
writeln;

for 1:=1 to 10 do begin
if1mod 2 =1 then begin
t:=al1];

a[1]==a[1t+1];

a[1t+1]:=t; end;

end;

for 1:=1 to 10 do

write(a[1]:3);

readln; end.






const n=5;
var a: array [1..n] of byte;
i,sum,k: integer;
srr:real;
begin
randomize;
fori:=1tondo
begin
ali]:=random(8)+1;
write(a[i]:3);
end;
sum:=0; i:=1; k:=0;
repeat
sum:=sum-+alil;
I:=i+2;
k:=k+1;
until i>n ;
writeln;
writeln('Sum ="',sum);
sr:=sum/ k;
writeln(sr:2:2);
readin;
end.



